EMBAAON KYKAIKOY AIZKOY

Acknon 1"
210 SuTAQVO OXNMO TO TETPATIAEUPO
ABTA givat opBoywvio Kat éxeL epPadov 4 8cm B
48 cm?. EmutAéov AB = 8cm.
Noa urtoAoyioete :
A) tnv mMAeupa BI.
A r

B) tnv Staywvio Ar.

I 10 euPadov Tou KUKALKOU Siokou.

Acknon 2"

210 SuTtAavO OXNOL TO TETPATIAEUPO
ABTA gilval TETPAYWVO HE TTAEUPA a
24/2 cm.

Na urnoAoyioete :

A) tTnVv akTiva Tou KUKAOU.

B) to epBadov tou KUKAOU.
I to epPBadov Tou TETpaAywVoU.

A) to epPadoV TOU XPWHATIOUEVOU
MEPOUG.

Aoknon 3"

210 SUTAavVO oXNUA TO TETPATTAEUPO
ABTlA gival TETpAywVo UE TAEUPA 4cm.
Na unoAoyioete:

A) TNV aktiva Tou KUKAOU.

B) To epBadov tou KUKAOU.

N To euBadov Tou TETpaAywVou.

A) To epBaddv TOU XPWHATIOUEVOU
MEPOUG.



